11170. Cos(na)
Существуют формулы, которые выражают значение cos(na) через cos(a) для любого натурального n. В задаче требуется найти такую формулу для заданного значения n.
Вход. Каждая строка содержит натуральное число n (n < 50). Последняя строка содержит n = 0 и не обрабатывается.
Выход. Для каждого теста вывести формулу, выражающую cos(na) через cos(a) в формате, представленном ниже. Не следует выводить ничего лишнего, а также:

1. символов операторов в двух последовательных позициях;
2. экспоненты, если она равна 1;
3. коэффициента, если он равен 1;

Пример входа

2

3

4

0

Пример выхода

2Cos^2(A)-1

4Cos^3(A)-3Cos(A)

8Cos^4(A)-8Cos^2(A)+1
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